

民政部门动员社会组织捐赠款物 4000 余万元 拨付捐赠款物 2100 余万元

救助政策措施送到炕头不漏一户

本报讯(记者史莺)全家唯一的收入来源——桃园,在日前大清河洪水浸入静海区台头镇时遭受损失;自己高位截瘫;老伴儿身患白血病尚在治疗中……今后的生活怎么办?69岁的刘大爷一筹莫展。此时市、区两级民政部门联手,及时为符合条件的一家人申请低保。“生活又有盼头啦!”解了燃眉之急的刘大爷愁容尽消。“摸排工作持续开展,得把救助政策措施送到炕头,不漏一户!”昨天市民政局社会救助处负责人介绍,截至8月19日,已转移安置民政服务对象约1.55万人,动员社会组织捐赠款物4000余万元,拨付捐赠款物2100余万元。

“最快下个月,刘大爷一家就能享受到低保政策。”静海市民政局社会救助科负责人张海莹告诉记者这个好消息。原来,在此之前,靠桃园维持生计的一家人就一直是民政部门的重点关注对象,但由于种种原因,刘大爷一家并不符合低保相关政策。“洪水过境期间,刘大爷和老伴儿郝大娘纳入民政服务对象,被转移安

置在静海区海福祥养老院。得知桃园被淹,老两口感觉日子没了指望。”此前,市民政局及时印发《关于做好我市防汛防汛期间困难群众兜底保障工作的通知》,对于受困群众经前期应急期救助、过渡期生活救助后基本生活仍有较大困难的,街镇予以临时救助;符合低保等条件的,及时纳入低保保障范围,确保基本生活不出问题。张海莹介绍,市、区民政部门在确认刘大爷一家符合低保户申请条件后,特事特办帮他们“跑腿”,眼下低保审核相关程序正在进行。

“汛情发生后,市民政局成立了困难群众救助组,牵头全市社会救助、儿童、养老等多个处室业务工作。我们还制定防汛工作方案、应急预案,梳理相关领域救助政策,并定期汇总各区汛情期间困难群众数据统计。截至19日,共摸排困难群众1745人次,给予临时救助7人次,救助资金1.414万元,已纳入低保、低保边缘家庭6户。”市民政局社会救助处负责人表示,在前期已部署开展因灾致困群众排查的

基础上,民政部门继续逐户逐人联系摸排,加强各类救助对象“一人一档”动态信息管理,边走访、边宣传、边发现、边救助。

如何分类施策、精准救助?民政部门畅通社会救助热线、直通车微信码等快速求助渠道,在已梳理14项政策、15项措施、4个应急处置流程的基础上,进一步细化分类救助手段,对过渡期后仍有困难的,强化临时救助解困作用,依托街镇“一门受理、协同办理”机制,快速实施“先行救助”,帮助尽快渡过难关。对现行政策救助后仍有困难的,强化慈善资源灵活帮扶作用,依托市、区两级社会救助基金(资金)实施“发点球”“一对一”个案救助。“对困难老年人、困境儿童等特殊群体,强化关爱照料,特别是加强临时安置失能老人的养老机构服务管理,确保把特殊群体服务好、保障好。同时,加强与公安、城管等部门配合,持续加大街面流浪乞讨人员发现救助力度,坚决兜住兜好兜牢底线。”该负责人说。



光网“铁军”“穿针引线”

天津联通近日举办线路专业技能比武,来自天津联通管线运营中心和18个分公司的20个代表队参加比赛,充分展示出联通“铁军”高超的光缆维护技能和“比、学、赶、超”的“铁军”士气。图为比赛现场。 本报记者 张立 通讯员 阎筠摄

英语四六级考试成绩查询已开通

本报讯(记者雷风雨)记者从市教委获悉,2023年上半年全国大学英语四、六级考试(CET)成绩查询服务昨天开通。

从昨天起,考试可以实施4种查询方法:中国教育考试网,网址: <http://cet.nceea.edu.cn/cet>; 微信搜索“中国教育考试网”小程序;使用百度App搜索“中国教育考试网”小程序;使用支付宝App搜索“中国教育考试网”小程序。

从9月1日9时起,考生可登录中国教育考试网(www.nceea.edu.cn),免费查询、下载本次考试电子成绩单。

成人高考今起报名

10月10日起打印准考证

本报讯(记者雷风雨)记者从市教育招生考试院获悉,本市2023年全国成人高校招生考试今起报名。10月10日起,考生可自行上网打印准考证。

本次报名时间为8月25日至28日,考生登录“招考资讯网”进入天津市成人高校招生考试网网上报名系统进行报名。报考医学相关专业、申请加分照顾、免试入学、网上审核未通过的报考者,须根据报名条件要求在线上传所需相关材料的电子照片,8月27日至30日携带本人《居民身份证》和上传的相关材料原件,到网上报名时选定的报名点进行现场审核。现场审核完毕后,考生还须在网上缴费后方可完成报名,未完成网上支付缴费的报名信息无效。

津台大健康创新科技研讨会在津举办

两岸医学互鉴 共谋健康福祉

本报讯(记者王绍芳)作为第十四届津台投资合作洽谈会的重要活动之一,津台大健康创新科技研讨会22日在津举办。本届研讨会以“创新科技引领 共享健康生活”为主题,两岸医学领域专家学者围绕中医药文化传承与发展、养老照护、生物科技等内容作演讲交流。

研讨会指出,津台两地在卫生健康领域各具优势和特色,拥有广阔的合作空间。此次研讨会是新冠疫情发生以来首次恢复线下举办,在经历与病毒的抗争后,民众更加感受到健康生活的珍贵和两岸医学互鉴的必要。希望本届研讨会能够为两岸医学专业交流带来启迪,为两

岸同胞健康谋得福祉。国医大师、国际欧亚科学院院士、中国中医科学院学部常务委员、天津市中医药研究院名誉院长张大宁先生,全国台企联副会长、天津市台资企业协会副会长、合富(中国)医疗科技股份有限公司董事长王琼芝女士,厦门长庚医院院长、台湾长庚医院名誉院长、台湾医疗典范奖获得者蔡莹煌先生以及台湾医学学会秘书长、高雄医科大学附设冈山医院筹备处顾问黄明国先生等两岸医学专家学者,围绕大健康产业相关热点进行了主旨发言。在津医疗领域就业求学的台湾青年以及相关企业代表参加了研讨会。

晚报“读者见面会”了解读者需求、收集宝贵意见

做好看的新闻 做贴心的服务 做有用的报纸

本报讯(记者史莺)从纸端到指端,倾听的方式与时俱进,但聆听的诚恳始终未变。39载间,《今晚报》已经成为百姓生活中不可或缺的老友,更好服务读者所需、倾听读者心声,是本报一直以来的初心。继首期读者调研活动收到热烈反响后,第二期调研活动于8月11日至17日举行,上百份读者的热情反馈纷至沓来。昨天上午,读者见面会在比亚迪汽车天津津维瑞通4S店举行,大家围绕报纸发展、内容设置、活动策划等提出宝贵意见和建议,现场还抽出15名幸运读者,获赠精美礼品。

“《今晚报》的报道贴近民生、内容丰富,是一份真正为老百姓办的报纸。”这是58岁的读者高强对本报的评价。她说自己从1984年就开始看晚报,彼时3分钱一份报,她爱不释手,当天看不完就留着第二天继续看。高强还是位有着十余年资历的本报评报员,“报纸内容不断推陈出新,现在的评报方式也变了,晚报成立读者微信群,如同在报纸与读者间拉起了一条纸短情长的线上纽带。我们有什么建议立刻就能在群里提出,第一时间就能收到反馈,比以前更快更方便了”。

“虽说网络发达,但在网上阅读和手捧纸质报纸的感觉还是不一样。”古稀读者陈芳说,她平时最关注的是“天津”“副刊”等版面,“最新的民生政策解读,晚报上应有尽有。此外我还关注教育、就业、健康、养生类文章,希望晚报能一直做好看的新闻、做有用的服务。”身为母亲,44岁的读者尹伊伊总是把“副刊”里精致小巧的文章留存下来给孩子看,“多看名家、大家的作品,对孩子写作文大有益处”。

此次活动是为了更好地了解读者需求、收集宝贵意见和建议,以便本报提供更优质、更贴近读者的服务。读者的反馈对《今晚报》的发展至关重要,本报将认真倾听每一位读者的声音,也期待与读者相遇在更多精彩活动中。

中国福利彩票 20230829期 开奖公告

第20230829期 福彩双色球开奖公告

头奖 1注 162117元

二奖 266注 8000元

三奖 1834注 2000元

四奖 79489注 300元

五奖 1461266注 10元

六奖 8638674注 5元

全国投注总额:352199042元

中国福利彩票 20230829期 开奖公告

扶老·助残·救孤·济困

第20230829期 福彩双色球开奖公告

头奖 1注 10440元

二奖 428注 1040元

三奖 1090注 173元

全国投注总额:889372元